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RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA  

01.01.2016 – 31.12.2016 

 

I. Obiective generale:   

 Realizarea managementului corespunzător al instituției; 

 Îndeplinirea măsurilor din Planul de măsuri prioritare şi Planul de implementare şi 

consolidare instituţională; 

 Execuţia bugetară la nivelul fiecărui trimestru - încadrarea în prevederile bugetare; 

 Instruirea profesională a personalului din subordine; 

 Organizarea şi participarea la campanii de informare şi de conştientizare a publicului în 

domeniul protecţiei mediului; 

 Colaborarea cu Garda Naţională de Mediu Comisariatul Județean Bihor; 

 Prestarea de servicii în activitatea de reglementare şi laborator şi realizarea de venituri; 

 Elaborarea şi implementarea PLAM - stadiul de realizare. Actualizare PLAM; 

 Respectarea cadrului legal în procesul decizional; 

 Implementarea la nivel judeţean a planurilor şi programelor finanţate de la bugetul de stat, 

fonduri comunitare, fonduri de la alte organisme internaţionale; 

 Implicarea agenţiei în procesul de educaţie a publicului în domeniul protecţiei mediului; 

 Gestionarea şi disponibilizarea informaţiei de mediu; 

 Implementarea şi administrarea Sistemului Naţional Informaţional Integrat de mediu în 

cadrul instituției; 

 Implementarea Ordinului 400/2015, pentru aprobarea codului controlului intern/managerial 

al entităților publice, cuprinzând standardele de control intern /managerial la entităţile 

publice şi pentru dezvoltarea sistemelor de control intern/managerial.   

 

Modalități de implementare: 

 Realizarea managementului corespunzător al instituției; 

Prin activitățile specifice desfășurate s-a urmărit realizarea unui management eficient prin 

implementarea ansamblului proceselor şi relaţiilor de management, bine structurate, existente între 

componente ale sistemului care duc la îndeplinire legile/procesele de acţiune, şi/sau se planifică, 

organizează, coordonează, gestionează şi controlează activităţi ce satisfac interesul public. 

Considerăm că eficienţa organizaţiei depinde în primul rând de membrii săi, de cunoştinţele şi 

pregătirea lor, de calitatea procesului de recrutare şi selecţie, de directivele stabilite de 

management. 
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Prin implementarea unor sistemele informaţionale manageriale s-a asigurat sprijinul necesar 

conducerii instituției în luarea unor decizii şi în cuantificarea eficienţei. 

 Îndeplinirea măsurilor din Planul de măsuri prioritare şi Planul de implementare şi 

consolidare instituţională; 

Stadiu: Plan de măsuri prioritare pentru perioada 2016 – 2018: 

 Continuarea implementării prevederilor Directivei 2001/80/CE privind limitarea emisiilor 

anumitor poluanţi în aer proveniţi din instalaţii mari de ardere (LCP)  

Urmărirea conformării instalaţiilor LCP cu o putere termică nominală mai mare de 500 MWt pentru 

care nu se aplică până la 31 decembrie 2017 dispoziţiile art. 4, alin. (3) şi ale părţii A din anexa VI 

la Directiva 2001/80/CE, valorile limită ale emisiilor de oxizi de azot aplicabile de la 1 ianuarie 

2016: 

S.C. ELECTROCENTRALE ORADEA S.A. nr. 2, 2 grupuri de cazane de abur x 300 MWt 

+ 1 cazan de abur x 269 MWt - În vederea conformării s-a implementat proiectul "Reabilitarea 

sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Oradea pentru perioada 2009 – 2028 în 

scopul conformării cu legislaţia de mediu şi creşterea eficienţei energetice"
1
, finanţat din POS 

Mediu, Axa Prioritară 3. Contractul de lucrări „Implementare proiect la Sursă”, astfel că a fost pusă 

în funcțiune instalaţia de cogenerare cu turbină cu gaz şi cazan recuperator de căldură, în vederea 

reducerii emisiilor de NOx, SO2 şi a emisiilor de pulberi, prin eliminarea progresivă a lignitului şi 

creşterea eficienţei energetice. Această instalaţie de ardere a înlocuit instalaţia mare de ardere SC 

ELECTROCENTRALE ORADEA SA nr. 2 cu funcționare pe lignit.     

  IMA II ( C4 si C5 cu puterea de 300 MWt fiecare si C6 cu 269 MWt) nu mai functioneaza 

din data de 15. 04.2016; pana la aceasta data SC Electrocentrale Oradea SA nu a solicitat catre 

APM Bihor stabilirea obligatiilor de mediu. Cazanele C4, C5 si C6 sunt in conservare. 

SC Electrocentrale Oradea SA – societate în insolvenţă a informat prin adresa  nr. 

2797/25.07.2016, înregistrată la APM Bihor cu nr. 10669/26.07.016 că prin HCL 877/2016 SC 

Termoficare Oradea SA preia bunurile SC Electrocentrale Oradea SA.  

Deci, la ora actuală, activitatea de producere, transport şi distribuţie a energiei termice în 

municipiul Oradea a fost preluată în totalitate de către societatea Termoficare Oradea S.A. 

       - în data de 21.04.2016, societatea Termoficare Oradea S.A. a depus la Agenţia de Protecţie a 

Mediului Bihor o adresă cu nr. 6199 de înaintare a documentaţiei de susţinere a solicitării de 

emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru sursa nouă. Prin adresa inregistrata la APM Bihor 

cu nr.16013/28.11.2016 s-a retransmis documentatia de solicitare a AIM avand in vedere ca APM a 

solicitat informatii suplimentare. 
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Continuarea implementării prevederilor Directivei 99/31/CE privind depozitarea deşeurilor: 

 Urmărirea sistării activităţii de depozitare pe depozite neconforme clasa “b” din zona 

urbană: 

Stadiu: Consiliul Judetean Bihor beneficiarul finantării prin POS Mediu a proiectului SMID  în 

judeţul Bihor a notificat INCHIDEREA SI ECOLOGIZAREA IN PROPORTIE DE 98% A 

CELOR 8 DEPOZITE NECONFORME clasa  b din județul Bihor, implicit depozitele municipale 

din Salonta și Valea lui Mihai conform fazării proiectului SMID finanțat prin POIM. 

 

 Execuţia bugetară la nivelul fiecărui trimestru - încadrarea în prevederile bugetare; 

În anul 2016  plăţile  totale aferente capitolului  74.03 Protecţia mediului  în sumă totală de 

1707367 lei sunt efectuate cu încadrarea în bugetul aprobat pentru exerciţiul financiar 2016 şi 

prezintă următoarea structură : 

- titlul  I  Cheltuieli de personal  1352824 lei, din care: 

            1102274 lei cheltuieli salariale în bani; 

             250550 lei contribuţii adiacente la bugetul fondurilor speciale; 

- titlul  II  Bunuri şi servicii 305896 lei, din care : 

11777  lei furnituri de birou 

             69388 lei  încălzit, iluminat şi forţă motrică 

             2.631 lei apă, canal şi salubritate 

             14529 lei carburanţi 

            13996 lei piese de schimb 

             9008  lei poştă, telecomunicaţii , radio tv , internet 

            58592 lei materiale şi prestări servicii cu caracter funcţional 

           40983 lei alte bunuri şi prestări servicii pentru întreţinere 

                     15793  lei reparatii curente 

                     42527  lei obiecte de inventar 

            10210 lei  deplasări interne 

             1.086 lei  pregătire profesională 

             3676 lei protecţia muncii 

1000 cheltuieli judiciare   

             10700 lei prime de asigurare non-viaţă 

- titlul  XIII  Active nefinanciare 48647 lei reprezintă cheltuielile de capital repartizate  

pentru anul 2016, dotări independente - 1 buc pompa prelevare poluanti gazosi 16980 

lei, stație meteo portabilă 3000 lei, scaner 7055 lei, echipamente IT  21612 lei 

reprezentând  computer birou 7 buc și 1 buc switch. 

Veniturile totale realizate sunt în sumă de 902832  lei.  
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 Instruirea profesională a personalului din subordine; 

Activități desfășurate de compartimentul resurse umane: 

1.Baza de date din cadrul aplicației ERP a fost actualizată permanent si utilizată în gestionarea 

resurselor umane ale agenției.     

2. În intervalul 01.01.-31.01.2016 s-a desfăşurat procesul  de evaluare a performanţelor 

profesionale individuale ale funcţionarilor publici din cadrul Agenţiei în conformitate cu 

prevederile HG.611/2008 pentru perioada 01.01.2015 până la 31.12.2015. 

3. În cursul lunii februarie 2016 a fost aprobată de către ordonatorul secundar de credite 

transformarea funcției publice de execuție clasa III, referent, în funcție publică de execuție clasa 

I, consilier debutant. În luna aprilie 2016 s-a organizat concurs de recrutare în urma căruia 

postul a fost ocupat. 

4. În cursul anului 2016 au fost organizate concursuri de recrutare pentru ocuparea posturilor 

temporar vacante de consilier clasa I grad profesional superior în cadrul Serviciului Avize, 

Acorduri, Autorizații, de consilier clasa I grad profesional superior și grad profesional asistent 

din cadrul Compartimentului Relații Publice și Tehnologia Informației  și consilier clasa I grad 

profesional principal din cadrul Compartimentului Buget, Finanțe, Administrativ.Toate patru 

posturile au fost ocupate în urma concursurilor. În luna august a fost organizat concurs de 

recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de șef al Serviciului Avize, 

Acorduri, Autorizații în urma căruia postul nu a fost ocupat, drept urmare în luna noiembrie 

2016 s-au facut demersuri pentru organizarea unui nou concurs. În luna decembrie 2016  a fost 

organizat concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice vacante de consilier clasa I grad 

profesional superior în cadrul Biroului Calitatea Factorilor de Mediu care s-a finalizat prin 

ocuparea postului. 

5. A fost întocmit și transmis la ANPM planul de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2017. 

6. Au fost consiliați funcționarii publici in completarea și depunerea Declarațiilor de avere și 

interese.Acestea au fost scanate si publicate pe site-ul agenției, iar copii certificate au fost 

trimise Agenției Naționale de Integritate.  

7. În domeniul formării profesionale a personalului din Agenţie au fost identificate domeniile de 

perfecţionare pe baza recomandărilor din rapoartele de evaluare şi ale necesităţilor de formare 

considerate a fi prioritare de către conducerea agenţiei şi a fost elaborat Planul de Formarea 

Profesională a Personalului APM Bihor pentru anul 2016 și Planul de măsuri privind formarea 

profesională care au fost transmise ANPM.  

     În ceea ce  priveşte desfăşurarea acţiunilor cuprinse în Planul de măsuri privind formarea 

profesională: 

- au fost completate Dosarele Profesionale ale personalului cu diplomele şi certificatele de 

participare la programele de formare în xerocopie,cu actele de identitate reinoite. 
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 - s-a actualizat baza de date privind furnizorii de formare profesională în domeniul protecţiei 

mediului şi a domeniilor conexe  selectând ofertele Centrelor Regionale de  Formare pentru 

Administraţia Publică Locală abilitate prin HG 1373/2009 să furnizeze astfel de servicii 

(Cluj,Timişoara, Bucureşti). 

- în perioada octombrie-decembrie 2016 au fost organizate de către ANPM instruiri pe domenii 

de activitate pentru care s-au eliberat certificate de participare. 

8. A fost completat şi actualizat Registrul funcţionarilor publici pentru anul 2016. 

9. S-a urmărit respectarea planificării concediilor de odihnă pentru 2016, inclusiv acordarea 

zilelor suplimentare pentru munca în câmp electromagnetic. 

10. Au fost operate on-line, pe portalul  ANFP , modificările intervenite în structura de funcții a 

agenției. S-au întocmit și transmis  raportarile trimestriale si semestriale privind Anexele 1 si 2 

la Ordinul ANFP 3753/2015 privind monitorizarea respectarii normelor de conduita de catre 

functionarii publici si a implementarii procedurilor disciplinare.  

11. Fisele de post ale personalului au fost actualizate și completate în funcție de atribuțiile care 

urmau a fi realizate. 

12. Au fost întocmite proiectele de decizii pentru majorarea salariilor conform OUG nr.57/2015 

modificată și completată cu OUG nr.20/2016 și OUG 43/2016 începând cu 01.08.2016; 

13. A fost întocmit și transmis ANPM Proiectul de buget pentru cheltuieli de personal pentru 

anul 2017. 

14. În luna decembrie 2016 pentru punerea în aplicare a sentințe judecătorești privind 

reintegrarea doamnei Moldovan Manuela, ANPM ne-a suplimentat numărul de posturi pentru 

agenție și prin urmare au fost întocmite proiectele de structură organizatorică și stat de funcții și 

înaintate ANFP pentru avizarea funcțiilor. 

16. S-a întocmit și s-a depus lunar Declarația D112 , iar începând cu luna noiembrie 2016 și D 

500 în aplicarea prevederilor Ordinului nr.2263/2016 privind procedura de transmitere a datelor 

în registrul public. 

17. În fiecare lună s-au transmis on-line către Statistică datele privind câștigul lunar al 

personalului. 

 

 Organizarea şi participarea la campanii de informare şi de conştientizare a publicului 

în domeniul protecţiei mediului; 

- Participarea Agenției pentru Protecția Mediului Bihor în calitate de partener alături de  

Asociația colectivă ECOTIC  în cadrul proiectului Life+  13 INF/RO/000090 Caravana- 

Ecotic ,, Zilele reciclării în orașul tău,, în perioada 26.02-2016- 02.03.2016.Proiectul a 

avut ca element central o expoziție mobilă a deșeurilor de echipamente electrice și 

electronice în municipiul Oradea, activități de informare și conștientizare în unitățile de 
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învățămănt din municipiul Oradea cu privire la necesitatea colectării selective  a 

deșeurilor de ehipamente electrice și electronice (DEEE). 

- Participarea Agenției pentru Protecția Mediului  Bihor în calitate de partener la acțiunile 

de plantare al arborilor în fond forestier organizată anual în perioada 15 martie - 15 

aprilie cu ocazia marcării evenimentului ecologic ,,Luna pădurii,,, de către Direcția 

Silvică Bihor - Ocolul Silvic Oradea. 

 

 Colaborarea cu Garda Naţională de Mediu Comisariatul Județean Bihor; 

             Au fost efectuate controale comune cu G.N.M. Comisariatul Jud. Bihor în vederea 

verificării conformării agenţilor economici (PFA/SC) autorizate cu prevederile autorizaţiei şi cu 

legislatia de mediu în vigoare, ca etapă în eliberarea documentelor necesare pentru depunerea 

dosarelor de solicitare de fonduri europene pentru diverse investiţii de modernizare/extindere a 

activităţii acestora (conform Protocolului încheiat între A.N.P.M., G.N.M. si A.P.D.R.P.), precum 

şi alte controale de verificare a conformării agenţilor economici cu prevederile legislaţiei de mediu  

şi directivelor SEVESO, LCP. 

 

 Prestarea de servicii în activitatea de reglementare şi laborator şi realizarea de 

venituri;  

Veniturile totale realizate sunt în sumă de 902.832  lei din care: 

- venituri realizate din prestarea de servicii în activitatea de reglementare = 825.546 lei  

- venituri realizate din prestarea de servicii de laborator=26.836 

- venituri realizate din prestarea de servicii – transport deșeuri = 35.200 lei 

- venituri realizate din prestarea de servicii – protecția naturii=15.250 lei 

 

 Elaborarea şi implementarea PLAM - stadiul de realizare. Actualizare PLAM; 

A fost elaborat PLAM 2016 – 2020 pentru județul Bihor. Prin  adresa nr.1/2999/25.10.2016, se 

comunică acordul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului privind aprobarea Planului Local 

de Acțiune pentru Mediu 2016 revizuit – Județul Bihor. 

Prin Hotararea Consiliului Județean Bihor nr. 294/13 decembrie 2016 s-a aprobat planul local de 

actiune pentru mediu judetul Bihor, perioada 2016-2020. 

 

 Respectarea cadrului legal în procesul decizional; 

- Au fost respectate etapele procedurale privind aplicarea legislației de mediu în vigoare.  

- Au fost solicitate puncte de vedere de la ANPM/alte autorități în diverse situații cu care 

s-a confruntat instituția. 

- Au fost primite delegari de competenta din partea ANPM privind derularea unor etape 

din cadrul procedurilor de mediu.   
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 Implementarea la nivel judeţean a planurilor şi programelor finanţate de la bugetul de 

stat, fonduri comunitare, fonduri de la alte organisme internaţionale; 

- Incheiere protocol de colaborare cu Asociatia de Zarand, Flora & Fauna International in 

vederea sprijinirii unor activități în  derulate încadrul  proiectului Life Connect Carpathians  

finanțat de Comisia Europeană prin programul Life + Nature, derulat de Ministerul Mediului 

Apelor și Pădurilor, Jandarmeria Română, Flora &Faună Internațiomnal, Asociația Zârand ( 

perioada 2013-2019); 

- Protocol de colaborare cu Asociația pentru protecția păsărilor și a naturii ,, Grupul Milvus,, 

Filiala Oradea, în vederea monitorizării avifaunei din Situl Natura 2000 neatribuit in custodie 

ROSPA 0097 Pescăria Cefa – Pădurea Rădvani suprapis cu Parcul Natural Cefa . 

- Participarea la sesiunea de informare organizată la sediul primăriei Sălacea în cadrul 

proiectului ”Controlul Integrat al Poluării cu nutrienți în zone Vulenrabile la poluarea cu 

Nitrați” derulat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor; 

- Participare la conferinta organizată de Universitatea Oradea, în cadrul proiectului ,,Waste 

Management Technologies,,tip proiect Erasmus+,activitatea: Coperation for inovation and 

the exchange of good practices.. organizat la Oradea.Agenția pentru Protecția Mediului 

Bihor a prezentat stadiul implementării legislației europene în domeniul gestionării 

deșeurilor în județul Bihor în acord cu Strategia Nțională de Gestionare a Deșeurilor. 

 Participarea la ședinta comisiei consultative al Parcului Natural Apuseni pivind analiza Planului 

de Management si Regulamentului  APNAP.  

 Realizarea protocolului de colaborare cu Asociația pentru Protecția Păsărilor și a naturii   

,,Grupul Milvus, Filiala Oradea-Asociația Milvus Transilvania Vest, cu scopul monitorizării 

în comun a stării de conservare a habitatelor naturale și speciilor de floră și faună sălbatică 

de interes comunitar pentru ROPSA 0097 Pescăria Cefa- Pădurea Rădvani (suprapus cu 

Parcul Natural Cefa și Rosci0025 Cefa). 

 

Programul Casa Verde:  

           Prin finanţarea nerambursabilă din Fondul pentru mediu a proiectelor privind instalarea 

sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea 

sistemelor clasice de încălzire, se încurajează utilizarea sistemelor care folosesc sursele de energie 

regenerabilă, nepoluante. 

           În cursul anului 2016  s-a desfășurat o noua sesiune de depunere a proiectelor. S-au depus 

370 de cereri de finanțare care au fost transmise la  Administrația Fondului de Mediu pentru 

verificare. 

         S-a  acordat  consultanţă persoanelor fizice înscrise în cadrul programului, precum şi 

persoanelor care doresc sa acceseze în perioada următoare acest program. 
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 Implicarea agenţiei în procesul de educaţie a publicului în domeniul protecţiei 

mediului; 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor se preocupă permanent de încheierea de Protocoale 

de Colaborare în vederea desfăşurării unor activităţi de educaţie ecologică cu scopul creeării unui 

climat de colaborare cu unităţile de învăţământ din judeţ, cu diferite instituţii şi ONG-uri. Protecţia 

mediului este considerată o prioritate în procesul educaţional, iar dezvoltarea unei atitudini de 

respect şi preţuire faţă de mediu începe de la vârste fragede.  

Activităţi de educaţie ecologică desfăşurate în perioada 01.01.2016 - 31.12.2016: 

          - Organizarea expoziţiei intitulată Colţul Verde, realizată din lucrări confecţionate din 

materiale reciclabile de către elevii şcolilor colaboratoare cu agenţia de mediu; termen permanent 

 - Protocol de colaborare încheiat cu Inspectoratul Școlar Județean Bihor pentru realizarea 

unor activități în cadrul proiectului,, Eco Planeta,, . 

          - Protocol /Centrul Școlar de Educație Incluzivă”Orizont” Oradea în cadrul proiectului 

educativ ” Sunt special, dar și responsabil” 2015-2016; 

         -  Protocoale de colaborare cu alte 5 institutii de învățămănt din județul Bihor. 

         -  Protocol de colaborare cu scopul realizarii actiunilor de conștientizare privind stimularea 

colectării selective a deseurilor în municipiul Oradea, Primăria municipiului Oradea,Agenția pentru 

Protecția Mediului Bihor, GNM-Comisariatul Județean Bihor, SC Eco Bihor. 

          În baza acestor protocoale au fost realizate diverse activități de informare conștientizare  cu 

privire la necesitatea  protejării mediului și biodiversității și au fost eliberate 115 adeverințe 

cadrelor didactice prin care se atestă participarea la  aceste activității. 

Organizarea evenimentelor pentru celebrarea Zilei Mondiale a Mediului- 5 iunie  

   - Prezentarea unor materiale informative, documentare la sediul APM Bihor, referitor la 

protejarea mediului si biodiversitatii, cu participarea elevilor de la institutiile de invățămănt din 

Oradea. Organizator Agenția pentru Protecția Mediului Bihor -Biroul Calitatea Factorilor de Mediu 

     - Montare de cuiburi artificiale pentru vănturelul de seară-Falco vespertinus,, observații directe 

în teren prin care sau identificat specii de păsări din situl Natura 2000 ROSPA 0103 Valea Alceului 

localitatea Livada, cu participarea elevilor de  la  Școala Gimnazială cu clasele I-VIII Livada, jud. 

Bihor.Instituții partenere la aceste activități au fost: Asociația pentru Protecția Păsărilor și Naturii 

Grupul Milvus în colaborare Agenția pentru Protecția Mediului Bihor și Garda Națională de Mediu 

-Comisariatul Județean Bihor. 

       -  Organizarea unor activități de educație ecologică în vederea celebrării Zilei Mondiale a 

Zonelor Umede. 

 

 Gestionarea şi disponibilizarea informaţiei de mediu; 

- Au fost actualizate şi publicate pe site-ul instituţiei  listele cu informaţiile privind mediul 

deţinute de autorităţile publice sau deţinute pentru aceste autorităţi publice din judeţ de către 
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persoane fizice, juridice sau ONG-uri, respectiv cu autorităţile publice care deţin informaţii 

privind mediul;   

 - S-a întocmit lunar raportul privind numărul solicitărilor de informaţii pentru A.P.M. Bihor 

şi alte autorităţi publice locale care deţin informaţii de mediu şi s-a transmis către A.N.P.M; 

- Au fost puse la dispoziţia publicului interesat pentru consultare documentele depuse la 

sediul A.P.M. Bihor în vederea obţinerii avizelor, acordurilor/autorizaţiilor de mediu. 

- Au fost puse la dispoziția publicului informațiile de mediu solicitate – 67 solicitări.  

 

 Implementarea şi administrarea Sistemului Naţional Informaţional Integrat de mediu 

în cadrul instituției; 

    Asigurarea asistenţei tehnice pentru funcționarea la nivel local a aplicaţiilor informatice din 

Sistemul Integrat de Mediu (SIM) pe domenii de activitate  

  Asigurarea instalării /funcționării altor aplicaţii informatice specifice domeniului FCARU 

(Forexbug-ANAF, DUKIntegrator - ANAF, Revisal, Minvis), domeniului protecția naturii (ArcGis 

Desktop): 

În cursul anului 2016 am instalat,configurat și pus înfuncțiune echipamente noi: 

- 1 server de domeniu, cu rolurile de WSUS, FS, si Hyper-V  

- 5 stații desktop  pentru înlocuirea stațiilor de lucru vechi,uzate fizic și moral 

-1 scaner ( este comandat,urmeaza sa-l primim) 

 Am efectuat: 

- Formatarea şi reinstalarea sistemelor de operare şi a aplicaţiilor software asociate pentru 

diverse echipamente din instituţie  

- Prelucrarea, actualizarea informaţiilor publice pe portalul WEB, secțiunea A.P.M.; 

- Prelucrarea fişierelor în formatul solicitat de catre utilizatori; 

- Pregătirea condiţiilor tehnice  necesare instruirilor online pentru utilizatorii aplicaţiilor 

informatice din cadrul SIM;  

- Gestionarea reţelei locale de date, asigurarea întreţinerii şi exploatării optime a 

echipamentelor de tehnică de calcul şi de comunicaţii la nivelul A.P.M.;  

- Arhivarea pe suport extern a fişierelor CAT - CAI reglementari (până în luna aprilie) ,back-

up date ;  

- Întocmirea de adrese, raportări  către A.N.P.M. în domeniul IT; 

- Realizarea inventarului electronic a licenţelor sistemelor de operare existente în APM; 

- Monitorizarea respectării politicilor de securitate adoptate la nivel naţional pentru A.P.M.; 

 - Consultanță pentru operatorii economici privind înregistrarea și depunerea on-line a 

documentațiilor ELO- Reglementări din cadrul SIM 
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 Implementarea Ordinului 400/2015, pentru aprobarea codului controlului 

intern/managerial al entităților publice, cuprinzând standardele de control intern 

/managerial la entităţile publice şi pentru dezvoltarea sistemelor de control 

intern/managerial.   

- În cursul anului 2016 s-a continuat implementarea prevederilor ordinului prin elaborarea 

programului de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial al instituţiei, s-au monitorizat 

şi evaluat semestrial/anual progresele înregistrate cu privire la dezvoltarea sistemului de control 

managerial intern, în raport cu programul adoptat, precum şi referiri la situaţiile deosebite observate 

şi la acţiunile de monitorizare şi îndrumare, întreprinse în cadrul acestora.  

Raportările impuse de legislaţia în vigoare au fost realizate la termen cu respectarea 

formatelor de raportare specifice. 

          Conducerea instituţiei prin subcomisia de implementare constituită se preocupă permanent de 

dezvoltarea controlului intern managerial.   

 

 

II.Obiective specifice: 

1.DOMENIUL DEȘEURI, CHIMICALE, PROTECȚIE SOL ȘI SUBSOL: 

A. Deșeuri 

 Monitorizarea  implementării legislaţiei de mediu în domeniul gestionării deşeurilor, prin 

continuarea implementării Directivei CE nr 98/2008 privind regimul deșeurilor la nivel 

judeţean, conform prevederilor Legii 211/2011 privind regimul deșeurilor, republicată;  

 Regulamentul 2150/2002/CE privind statistica deşeurilor: 

 A fost asigurată colectarea, validarea, prelucrarea datelor şi a informațiilor  referitoare la 

gestionarea deşeurilor din judetul Bihor; Finalizarea  activității locale de colectare, validare a 

datelor statistice  privind deşeurile pentru anul 2014 și 2015 introducere în baza națională de 

date statistice SIM Statistica Deșeurilor pentru chestionarele MUN(deșeuri municipal), Proddes, 

Colectare/tratare(producători,colectori, tratatori de deșeuri), Namol, Trat în cadrul Sesiunilor  2014 

și 2015. 

 Deşeurile de baterii şi acumulatori, colectare și valorificare - Conform Ordinului 

MMDD nr. 1399/2009 a fost efectuată colectarea si prelucrarea datelor privind gestiunea 

acumulatorilor uzati in anul 2015 urmată de raportarea la ANPM Bucuresti; Au fost identificați și 

raportați sub formă de listă, operatorii specializați in acțivități de colectare, valorificare B&A care 

au gestionat aceste deșeuri in  2015 in jud. Bihor. 

 Directiva Consiliului nr. 96/59/CE din 16 septembrie 1996 privind eliminarea 

bifenililor policloruraţi şi a terfenililor policloruraţi (PCB/TPC): 

  Realizarea inventarelor cu echipamente cu PCB / PCT, planuri de eliminare aflate in monitorizare 

2/ 2016,conform HG nr 173/2000 cu completările și modificările  ulterioare, monitorizarea scoaterii 
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din uz și a distrugerii în condiții de siguranță  a echipamentelor identificate. Asigurarea 

raportării/completării  în baza națională SIM PCB a datelor relevante Sesiunea 2015. 

Raportarea realizării /finalizării sesiunii SIM PCB 2015. 

 Directiva nr. 75/439/CEE privind eliminarea uleiurilor uzate: 

Asigurarea introducerii datelor în baza de date   națională de date SIM Ulei Uzat Sesiunea 

2015 pentru import, productie ulei proaspăt, generare/colectare/valorificare ulei uzat în 

județul Bihor. Validarea datelor. Raportarea finalizării sesiunii SIM Ulei uzat 2015. 

 Directiva 1999/31 CE, depozitarea deşeurilor: 

Continuarea implementării prevederilor Directivei 99/31/CE privind depozitarea deşeurilor. 

Întocmirea rapoartelor privind stadiul implementării la nivelul județului Bihor a prevederilor  

HG nr.349/2005; Monitorizarea situației depozitelor conforme și neconforme, care dețin sau 

nu, acte de reglementare din județul Bihor. Asigurarea  introducerii  în baza națională SIM  a 

chestionarelor TRAT privind depozitarea deșeurilor Sesiunea 2014 și Sesiunea 2015, urmată 

de validarea datelor. Colectarea semestrială a datelor privind monitorizarea depozitelor 

autorizate pentru activitatea de eliminare prin depozitare definitivă a deșeurilor. Colectarea 

datelor privind monitorizarea postînchidere a depozitelor definitive de deșeuri industriale 

sau/și industriale.  

S-a monitorizat permanent situația depozitelor neconforme municipale, cu activitate 

sistată aflate in procedură de închidere și ecologizare. 

 Managementul deşeurilor medicale: Se efectuează conform Planurilor de gestiune a 

deșeurilor ,prevederilor Legii nr. 211/2011privind regimul deșeurilor și  pentru deseurile din 

categoria 18 01 _Ord MS nr 1226/2012 prin procedura de autorizare a activității spitalelor; 

prin procedura de colectare a datelor în Sesiuni de raportare SIM Trat și SIM 

Colectare/Tratare; prin aprobarea transporturilor de deșeuri periculoase pe teritoriul 

României. În 2016 au fost derulate monitorizări pentru anul 2014, 2015. 

 Apobarea transporturilor de deşeuri periculoase pe teritoriul României, conform 

prevederilor Regulamentului CE 1013/2006 privind transferul deșeurilor transpusă prin 

HG nr. 1061/2008: 

- Aprobarea Anexei 1, a solicitărilor de autorizare a transporturilor de deşeuri periculoase 

intrajudeţene şi interjudeţene către instalaţii/ destinații  autorizate din jud. Bihor, conform 

procedurii prevăzute in HG nr. 1061/2008; 

- În anul 2016 au fost aprobate 188 de solicitări privind aprobarea transporturilor de 

deșeuri periculoase; 

- S-au întocmit rapoartele trimestriale privind transporturile aprobate și s-au transmis către 

ANPM. 
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Trimestrul I II III IV* Total nr. 

Aprobarea transportului deșeurilor periculoase 

conform prevederilor legale in anul 2016 cf. HG.nr. 

1061/2008 /număr 

31 56 60 41 188 

 

 Directiva 2000/53/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 18 septembrie 

2000 privind vehiculele scoase din uz, transpusă  în legislația națională prin Legea  nr. 212 

din 21 iulie 2015 privind modalitatea de gestionare a vehiculelor şi a vehiculelor scoase din 

uz,  

Monitorizarea activității operatorilor autorizați, specializați în colectarea, tratarea, 

dezmembrarea, valorificarea componentelor VSU. monitorizarea lunară a stadiului 

reglementării activității operatorilor specializați pentru activități cu VSU; în număr de 29 au 

fost  întocmite rapoarte lunare de monitorizare și au fost  transmise ANPM. 

 A fost definitivată baza de date SIM VSU 2014, referitoare la județul Bihor. 

Au fost monitorizate și revizuite autorizațiile de mediu ale operatorilor care desfășoară 

activități de colectare și dezmembrare/ depoluare ;  transport VSU 

A fost finalizată cu succes și introducerea datelor in SIM VSU Sesiunea 2015 VSU pentru 

care s-a emis certificate de distrugere in vederea radierii din circulație ; A fost finalizată 

introducerea datelor în Chestionarele Colectare; insumând 1300 VSU pentru care s-a emis 

certificat de distrugere in 2015. 

 Directiva 99/31/CE privind depozitarea deşeurilor. 

- Monitorizarea situației depozitelor conforme și neconforme, care dețin sau nu, acte de 

reglementare din județul Bihor. Situația este staționară la nivelul județului. A fost  

autorizat un nou depozit ecologic pentru deșeuri industriale cvasi –inerte al OMV 

Petrom SA la Balc; 

- Asigurarea  raportării în baza națională SIM  a chestionarelor TRAT privind depozitarea 

deșeurilor Sesiunea 2014 si Sesiunea 2015 pentru depozitele aflate in exploatare și care 

dețin autorizație de mediu; 

- A fost întocmită și raportată la ANPM București monitorizarea Planului de 

implementare a Directivei CE 1999/31 privind depozitarea deșeurilor conform 

solicitărilor.  

- S-au transmis în flux rapid datele solicitate de ANPM referitoare la implementarea 

Directivei 31/1991 CE. 

 Deșeuri de echipamente electrice și electronice (DEEE) 
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- Colectarea, evaluarea   datelor privind colectarea/valorificarea/reciclarea  deșeurilor de 

echipamente electrice și electroniec DEEE pentru anul de raportare 2016 la nivelul 

județului Bihor, înregistrarea datelor  în baza de date naţională;Actualizarea trimestrială 

a bazei de date referitoare la operatorii economici autorizați să desfășoare activități de 

colectare și sau tratare DEEE.  

 Directiva 94/62/CE privind ambalajele şi deşeurile de ambalaje, modificată de 

Directiva 2004/12/CE 

- Prelucrarea datelor privind gestiunea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje în SIM 

intern ambalaje 2014 și 2015. Îndrumarea operatorilor economici din județul Bihor în 

vederea înscrierii în baza de date națională SIM – Ambalaje și raportarea datelor anuale 

conform Ordinului MM nr. 794/2012.  

 Nămoluri de la epurarea apelor uzate orășenești: 

- Reactualizarea registrului stațiilor de epurare și preepurare a apelor uzate municipale și 

sau industriale active din județul Bihor evaluarea situației județene privind măsurile de 

protecția mediului aplicate în vederea protecției solurilor,când se utilizează nămolurile 

de epurare în agricultură; 

- Introducerea datelor în SIM- Nămol, Sesiunea 2014 și 2015. În 2016 nu a fost solicitată 

emiterea avizului de împrăștiere a namolului biologic activ pe terenuri agricole conform 

Ordinului MMGA 344/2004 

 Incinerarea/coincinerarea deșeurilor: 

- Au fost înaintate către ANPM rapoartele anuale de mediu privind incinerarea conform 

prevederilor Legii 278/2013 privind emisiile industriale; 

- Raportarea la ANPM a listelor actualizate privind transportatorii de deşeuri medicale şi 

deşeuri periculoase  destinate incinerarii și coincinerării;  

- A fost transmis  raportul coincinerare  2015 la ANPM. 

 Asigurarea suportului tehnic pentru fundamentarea planurilor de acţiune în domeniul 

gestiunii deşeurilor: 

- A început implementarea SNGD (Strategia Națională privind Gestiunea Deșeurilor) 

adoptată prin  HG nr. 870 din 06/11/2013, Publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 750 

din 04 /12/2013, în PGD industriale;  

- A fost notificat Consiliul Județean Bihor prin adresele 5 privind obligația de a asigura 

transparența stadiului implementării proiectului SMID Bihor finanțat prin POS Mediu – 

Axa prioritară 2 – managementul deșeurilor; 

- S-a finalizat sesiunea 2015 de întocmire a Registrului instalațiilor autorizate “NonIED” 

și Incinerare/Coincinerare- managementul deșeurilor SIM. 
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B. Chimicale: 

Monitorizarea implementării legislaţiei de mediu în domeniul substanţelor chimice 

periculoase: Regulamentul CE 1005/2009, Regulamentul CE nr 517/2014; Regulamentul CE 

nr 1907/2006; Regulamentul CE nr 1272/2009; Regulamentul CE nr. 143/2011 de modificare 

a anexei XIV la Regulamentul (CE) nr. 1907/2006; Regulamentul CE 850/2004 privind 

POP’s.Regulamentul nr. 453/2014 și Regulamentul 850-  de modificare a Regulamentului 

(CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului privind înregistrarea, 

evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor chimice (REACH) privind FDS ( SDS) 

 Colectarea, validarea, prelucrarea datelor şi informaţiilor în domeniul substanţelor chimice 

periculoase, conform solicitărilor transmise de ANPM pentru domeniile de competenţă 

prevăzute în ROF şi HG nr. 1000/2012.  

 Regulamentul CE nr. 1272/2008 CLP privind clasificarea, ambalarea, etichetarea 

substantelor si amestecurilor: 

- Identificarea  pentru inventarul național a datelor și a operatorilor care importă, produc, 

utilizează  substanțe chimice periculoase ca atare, in amestecuri sau articole(din județul Bihor) 

la cererea și sub îndrumarea  autorității competente de mediu ANPM. 

- Asigurarea introducerii datelor  de către operatorii economici din județul Bihor în cadrul 

aplicatiei ,,SCP,, -SIM pentru substanțe si amestecuri. reglementate sub Regulamnetul 

1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea subst. Chimice periculoase. 

- Asigurarea introducerii datelor de către operatorii economici deținători de echipamente și 

materiale ce conțin compuși desemnați conform prevederilor HG 173/2000. 

Alte activități specifice cu caracter permanent desfășurate  pe domeniul Deșeuri chimicale  

 Colectarea și prelucrarea datelor necesare elaborării Raportului anual privind starea 

mediului la nivel județean pentru anul de raportare 2015, conform Regulamentului 

SOER pentru domeniul gestionarea deșeurilor, chimicale Capitolul 6 și 8, Solul si subsolul, 

Impactul substanțelor de uz fitosanitar asupra producției agricole și colaborarea în acest 

sens cu Serviciul Monitorizare; 

 Inventarierea operatorilor și a instalațiilor care intră sub incidența inventarului național  

pentru elaborarea PNGD, conform SNGD adoptată și publicată în HG nr. 870/2013. 

 Monitorizarea activitătilor privind colectarea selectivă a deşeurilor provenite de la 

populaţie prin chestionarele MUN statistica deșeurilor;  

 Inventarierea operatorilor care colectează, valorifică/recicleză deșeuri cu activități 

reglementate legislativ în județul Bihor,  întocmirea și raportarea listei operatorilor la 

ANPM;  

 La solicitarea MMAP-Direcția Generală pentru Protecția Mediului și în particular din 

partea Direcției Deșeuri Substanțe Chimice Periculoase din ANPM , s-au evaluat și raportat 

în flux informațional rapid datele referitoare la stadiul implementării unor prevederi 
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punctuale din Regulamente și/sau Directive privind deșeurile și chimicalele, 

existența/inexistența în județul Bihor a unor instalații pentru generare 

/procesare/tratare/eliminarea unor deșeuri/chimicale. 

 Participarea la sesiunea de informare organizată la sediul Consiliului Județean Bihor, în 

cadrul proiectului ”Controlul Integrat al Poluării cu nutrienți în zone Vulenrabile la 

poluarea cu Nitrați” derulat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor in anul 2016; 

 

C. Sol - subsol: 

 Activități complexe de constatare şi evaluare atât în teren, cât şi din documente a finalizării 

unor lucrări de remediere, închidere şi ecologizare a amplasamentelor sondelor SNP Petrom 

(realizarea obligaţiilor de mediu) în cadrul unei comisii. 

 Actualizarea şi transmiterea către ANPM a listei siturilor contaminate/potenţial contaminate 

la nivelul judeţului Bihor, pe baza informaţiile deţinute atât din verificările în teren cât şi din 

actele de reglementare emise de Serviciul Avize Acorduri Autorizații; 

 

D. Biodiversitate: 

 Monitorizarea activității custozilor a ariilor naturale protejate/siturilor Natura 2000 din 

județul Bihor. Evaluarea rapoartelor de activitate anuală a custozilor pentru anul 2014 pentru 24 

situri Natura 2000 din judetul Bihor, și transmiterea la ANPM. Rapoarte analizate :  

 Actualizarea în permanență în cursul anului 2015 a datelor pentru județul Bihor la 

Secțiunea SIM-CN – Modulul Autorizații, Zoo, Modul Capturi, Modul Crescătorii și Modulul 

Derogări. 

 Parcurgerea procedurilor de evaluare adecvată  pentru planuri şi proiecte susceptibile să 

genereze un impact semnificativ asupra ariilor naturale protejate. 

 Evaluarea inițială a proiectelor supuse procedurii de reglementare și emiterea punctelor de 

vedere referitoare la poziția perimetrelor diferitelor amplasamente față de ariile protejate sau Situri 

Natura 2000, pentru documentațiile aflate în curs de autorizare, pentru operatorii economici din 

județul Bihor.  

 Analiza ,,capitolului biodiversitate,, din cadrul documentațiilor privind proiectele / planurile 

care pot avea un efect negativ semnificativ asupra ariilor naturale protejate, habitatelor naturale, 

speciilor de floră și faună sălbatic.În cursul anului 2016 au fost analizate 876 dosare de 

reglementare  și formulate 117 puncte de vedere. 

 Verificarea în format GIS a proiectelor depuse la APM Bihor, în raport cu ariile naturale 

protejate totalizând 1168 de dosare; 

 Evaluarea a 10 documentații tehnice ”capitolul biodiversitate” pentru planuri proiecte/ 

activități aflate în procedura de reglementare la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare, 

Sălaj, Arad, activități care se suprapun cu zone protejate și monitorizate de APM Bihor.  
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 Analiza documentațiilor tehnice în vederea emiterii declarației autorității responsabile cu 

monitorizarea siturilor Natura 2000 pentru proiectele majore cu finanțare din fonduri comunitare, în 

conformitate cu prevederile Regulamentului CE 1828/2006.  

 Analiza informațiilor GIS privind planuri/proiecte/activități în raport cu ariile naturale 

protejate la solicitarea operatorilor economici din județul Bihor. Au fost analizate și formulate 

răspunsuri pentru 45 de cereri depuse de  operatorii economici/persoane fizice/administrații publice 

locale; 

 Participarea Biroului Calitatea Factorilor de Mediu, în colaborare cu Serviciul Avize, 

Acorduri, Autorizații la verificarea  amplasamentelor pentru 25 de proiecte  în cadrul procedurilor 

de evaluare adecvată pentru reglementarea activităților economice care se situează în arii naturale 

protejate și situri Natura 2000. 

 Gestionarea  bazei de date privind rețeaua de arii naturale protejate din județul Bihor.  

 Parcurgerea procedurilor de autorizare al activităților economice care intră sub 

incidența Ordinului 410/2008.  

- Autorizarea (evaluare cereri, verificare puncte de achiziţii), activităţilor de 

recoltare/capturare şi/sau achiziţie/comercializare a florilor de mină, a fosilelor de plante şi animale 

vertebrate şi nevertebrate, precum şi a plantelor şi animalelor din flora şi respectiv fauna sălbatică 

în baza Ord. nr. 410/2008 la nivel judeţean. 

- Au fost emise 86 de autorizații de mediu care au fost înregistrate în sistemul Integrat 

de Mediu, secțiunea ,,Autorizări,, 

 Implementărea prevederilor Directivei Consililului nr. 99/22/CE privind grădinile 

zoologice: 
- Inventarierea, monitorizarea și actualizarea trimestrială a datelor privind colecția de specii de la 

Grădina Zoologică din Oradea; 

 -Introducerea datelor în Sistemul Integrat de Mediu generarea rapoartelor și transmiterea la 

ANPM. Au fost realizate în termen rapoartele periodice pentru trimestrul I, II ,III și IV; în anul 

2016 

  Îndeplinirea atribuțiilor de monitorizare a  ariilor naturale protejate care nu dețin 

custode la nivelul județului Bihor: 

- Au fost efectuate 12 acțiuni de monitorizare în situl Natura 2000 Muntele Șes, Parcul 

Natural Cefa, Câmpia Nirului - Valea Ierului, Câmpia Careiului, Pescăria Cefa – Pădurea Rădvani 

și la Rezervația Părăul Pețea;  

 Parcurgerea procedurilor legale de evaluare al efectivelor de specii strict protejate conform 

Metodologiei transmise de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. Centralizarea și 

transmiterea raportului către Agenția Națională pentru Protecția Mediului, privind aplicarea 

derogărilor în cazul speciilor strict protejate, conform legislației în vigoare pentru 29 de gestionari 

de fonduri cinegetice din județul Bihor. 

 Întocmirea Raportului privind Elaborarea documentaţiei pentru susţinerea numărului maxim 

de intervenţie propus pentru perioada 2016/2017 la speciile de carnivore mari – urs, lup, pisică 

sălbatică de către gestionarii fondurilor de vânătoare, solicitat de Ministerul Mediului Apelor și 

Pădurilor;  
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 Intocmirea rapoartelor de monitorizare a ariei naturale protejate ROSCI0098 Lacul Pețea –

Rezervația 2177 Părâul Pețea. 

 

Alte activități : 

 Participarea  în cadrul Comisiilor de evaluare a  pagubelor produse de animale sălbatice 

culturilor agricole,conform HG 1679/2008 privind modalitatea de acordare a 

despăgubirilor prevăzute de Legea vănâtorii 407/2008  in cazul  41 comisii de evaluare 

solicitate de administrațiile publice locale din județul Bihor ; 

 Verificarea în teren și emiterea punctelor de vedere privind tăierile de arbori de pe 

domeniul public al administrațiilor publice locale, în conformitate cu Legea 88/2014pentru 

modificarea și completarea Legii 24/2007privind reglementarea și administrarea spațiilor 

verzi din intravilanul localităților: 

 Au fost soluționate 43 cereri; 

 Furnizarea datelor la solicitate de către ANPM pentru Elaborarea Raportului național 

privind implementarea AEWA, în perioada 2015-2016 și celebrarea Zilei Mondiale a 

Păsărilor Migratoare. 

 

2. DOMENIUL AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII: 

Conform atribuţiilor prevăzute în regulamentul de organizare şi funcţionare aprobat al 

agenţiilor judeţene pentru protecţia mediului, Serviciul Avize, Acorduri, Autorizaţii din cadrul 

APM Bihor a desfăşurat în perioada 01.01.2016-31.12.2016 următoarele activităţi: 

Nr. 

crt. 
ACTIVITATE 

Nr. documente 

emise în  2016 

1 

Emitere de: solicitări completări documentaţii; răspuns solicitări informaţii, 

situaţii rapoarte, invitaţii CIA, CAT, diverse; adeverinţe proiecte (programe de 

finanţare) 

1000 

 

Emiterea adeverinţelor pentru agenţi economici , autorităţi locale, ca etapă în 

eliberarea documentelor necesare pentru depunerea dosarelor de solicitare de 

fonduri europene pentru diverse investiţii de modernizare/extindere a 

activităţii acestora (FEADR, POS CCE, POR). 

310 

2 
Analiza documentaţiilor tehnice şi a rapoartelor de mediu pentru emiterea avizelor de mediu 

pentru planuri şi programe ( PUG, PUZ, PUD) 

 2.1 
Decizia etapei de încadrare – planuri adoptate fără aviz de mediu 

 
156 

 2.2 
Emitere avize de mediu 

 
3 
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Nr. 

crt. 
ACTIVITATE 

Nr. documente 

emise în  2016 

3 

Analiza documentaţiilor tehnice, a studiilor de evaluare a impact şi a studiilor de evaluare 

adecvată pentru emiterea acordului de mediu la obiective in competenţa APM: 

3.1 
Clasarea notificării – nu se supune procedurii de evaluare a impactului 

asupra  mediului 
4012 

3.2 Decizia etapei de încadrare – face obiectul procedurii de mediu fără 

acord de mediu 

247 

3.3 Emitere acorduri de mediu 2 

3.4 Respingerea solicitării acordului de mediu 17 

3.5. Aviz Natura 2000 0 

4 

Analiza documentaţiilor prezentate pentru care se solicită şi se emite autorizaţia de mediu:  

4.1 Emise fara BM (bilanţ de mediu) 194 

4.2 Emise cu BM si fara PC (program de conformare) 0 

4.3 Emise cu BM si PC 0 

4.4. Emise fara BM si cu PC 0 

4.5 Revizuiri de autorizaţii 139 

4.6 Transfer autorizaţii de mediu 50 

4.7 Notificări prealabile suspendării autorizaţiei de mediu 1 

5 
Avize de mediu pentru stabilirea obligaţiilor de mediu (la încetare activitate, 

vânzare de active, schimbarea titularului, etc.) 

18 

6 
Verificări comune cu GNM - CJ  Bihor - protocol FEADR 

- Abandonari de sonde şi proiecte FEADR pentru OMV PETROM                                          

15 

7 

7 
Verificarea conformării (vizarea valorii garanţiilor financiare) pentru activităţi 

de exploatare resurse minerale 

50 

8 
Participare CAT/CSC (colectiv de analiză tehnică/comitet special constituit) CSC –52 

CAT - 52 

9 Participare CIA (comisie internă de analiză) 52 

10 Dezbateri publice 24  

11 Verificare amplasamente 750 

12 Autorizaţii integrate de mediu 6 

13 Revizuirea Autorizatiilor integrate de mediu 2 

14 Proceduri parcurse prin delegare de competenţă de la ANPM 5 
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Astfel, după cum se observă din tabelul anterior, activităţile desfăşurate au fost:  

- Întocmirea şi redactarea unui număr de 1000 adrese și consultații tehnice către agenţii 

economici în vederea solicitării de completări la documentaţiile depuse pentru  

obţinerea autorizaţiilor/avizelor/acordurilor de mediu, precum şi pentru îndrumarea 

agenţilor economici cu privire la conţinutul documentaţiilor necesare a fi depuse pentru 

obţinerea actelor de reglementare pe baza prevederilor legale din procedurile de 

reglementare aprobate şi din legislaţia de mediu;  

 - Analiza solicitărilor şi documentaţiilor tehnice, parcurgerea etapelor prevăzute de legislaţia 

specifică pentru emiterea unui număr de 194 de autorizaţii de mediu pentru activităţi cu 

impact semnificativ asupra mediului; 

 - Au fost revizuite un numar de 139 autorizaţii de mediu, în urma notificării de către agenţii 

economici a modificărilor realizate în activitatea autorizată; 

- Au fost transferate un număr de 50 autorizaţii de mediu către noi titulari, în urma 

notificării şi asumării condiţiilor prevăzute în autorizaţiile de mediu de către titularii noi; 

- Analiza solicitărilor şi documentaţiilor tehnice, parcurgerea etapelor prevăzute de legislaţia 

specifică pentru emiterea 6 autorizaţii integrate de mediu şi revizuirea unui număr de 2 

autorizaţii integrate de mediu, pentru activităţi care intră sub incidenţa legislaţiei IPPC, 

- Parcurgerea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectele cu 

impact potenţial semnificativ asupra mediului pentru un număr de  249 proiecte de investiţii, 

din care pentru 2 proiecte au fost emise acorduri de mediu după parcurgerea integrală a 

procedurii EIA de evaluare a impactului asupra mediului, pentru 17 proiect a fost emisă 

decizia de respingere a solicitării conform art. 5 din Ordinul nr. 135 / 2010 ( lucrările fiind 

deja realizate), iar pentru celelalte 247 proiecte a fost aplicată procedura simplificată de 

avizare, fără evaluarea impactului asupra mediului;  

- Analiza documentaţiilor şi localizarea amplasamentelor (evaluarea iniţială a investiţiei, 

conform H.G. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private 

asupra mediului) pentru un număr de 4012 proiecte cu impact nesemnificativ asupra 

mediului;  

- Parcurgerea etapelor procedurale pentru emiterea autorizaţiilor de mediu pentru 5 activităţi 

desfăşurate pe raza judeţului Bihor şi altor judeţe, pe baza delegării de competenţă din 

partea A.N.P.M. către A.P.M. Bihor, activităţi pentru care competenţa de emitere a 

acordului este la nivel naţional, conform Ordinului M.M.D.D. nr. 1798 / 2007; 

-  Au fost emise 156 decizii ale etapei de încadrare şi 3 avize de mediu pentru planuri şi 

programe conform H.G. 1076/2004; 

- Au fost stabilite obligaţiile de mediu conform O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia 

mediului, aprobată prin Legea 265/2006, cu modificări si completări ulterioare pentru 17 

agenţi economici care au notificat A.P.M. Bihor în vederea stabilirii obligaţiilor de mediu la 
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încetarea activităţii şi 1 agent economic care a notificat A.P.M. Bihor în vederea stabilirii 

obligaţiilor de mediu la vânzare de active; 

- Pentru toate solicitările de emitere de acte de reglementare (avize/acorduri/autorizaţii de 

mediu) au fost respectate, pe parcursul etapelor procedurale, prevederile legale referitoare la 

consultarea publicului, accesul publicului la informaţia de mediu şi participarea acestuia la 

luarea deciziei de mediu prin: afişări ale solicitărilor/deciziilor la diferite etape şi finale, 

publicări în mass–media şi la sediul autorităţilor publice locale, pe internet, organizarea 

corespunzătoare a dezbaterilor publice, respectarea cu stricteţe a termenelor prevăzute prin 

proceduri pentru consultarea publicului;  

- Au fost efectuate  controale comune cu G.N.M. CJ Bihor - verificarea  agenţilor economici 

(PFA/SC) pentru, eliberarea documentelor necesare pentru depunerea dosarelor de solicitare 

de fonduri europene pentru diverse investiţii de modernizare/extindere a activităţii acestora 

(conform Protocolului încheiat între A.N.P.M., G.N.M. si A.P.D.R.P.), precum şi alte 

controale de verificare a conformării agenţilor economici cu prevederile legislaţiei de mediu  

şi directivelor SEVESO, LCP; 

- Verificări de amplasamente, în  număr de 750 deplasări  pentru: 

- verificarea conformării cu legislaţia de mediu în vederea emiterii actelor de reglementare: 

acorduri/autorizaţii de mediu/stabilirea obligaţiilor de mediu, 

- verificarea respectării prevederilor acordului de mediu – la finalizarea lucrărilor de 

investiţii; 

         - verificarea efectuării lucrărilor de refacere a mediului, la vizarea anuală a garanţiei 

financiare depusă de agenţii economici pentru refacerea mediului; 

          - ca etapă a procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectele cu impact 

potenţial semnificativ asupra mediului; 

         - controale comune cu G.N.M. CJ Bihor; 

- Organizarea, participarea şi prezentarea documentaţiilor depuse de către agenţii economici 

pentru solicitarea diferitelor acte de reglementare, în sedinţele Colectivului de Analiză 

Tehnică/Comitetului Special Constituit în conformitate cu prevederile H.G. 445 din 2009/ 

H.G. 1076 din 2004, ca parte a procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru 

proiectele cu impact potenţial semnificativ asupra mediului/procedurii de evaluare de mediu 

– un număr de 47 de şedinţe CSC şi 52 şedinţe CAT; 

- Organizarea, participarea şi prezentarea documentaţiilor depuse în cadrul şedinţelor 

Comisiei Interne de Analiză din cadrul A.P.M. Bihor, pentru luarea deciziilor cu privire la 

modalitatea de continuare a procedurilor de reglementare şi a deciziilor de emitere a actelor 

de reglementare  –  un număr de 52 de sedinţe CIA; 
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- S-a realizat îndrumarea pentru organizare şi participarea la dezbateri publice desfăşurate ca 

etapă a procedurii de emitere a autorizaţiilor de mediu/ autorizaţiilor integrate de 

mediu/acordurilor de mediu/avizelor de mediu –  un număr de 24 dezbateri publice; 

- S-a realizat completarea permanentă a  “bazei de date” cu evidenţa avizelor, 

acordurilor/acordurilorintegrate de mediu, autorizaţiilor/autorizaţiilor integrate de mediu, 

gestionarea bazelor de date specifice activităţii; 

-S-a continuat introducerea documentelor, parcurgerea etapelor procedurale  în SIM şi 

redactarea actelor de reglementare pe şabloanele din SIM, pe măsură ce acestea au fost 

create. Au fost finalizate, în SIM, 126 proceduri de emitere a autorizaţiilor de mediu, 2 de 

revizuiri ale autorizațiilor de mediu, 46 proceduri de solicitare a acordurilor de mediu și 50 

solicitări de aviz de mediu finalizate cu decizia etaei de încadrare. 

Alte activități: 

 întocmirea de diverse raportări/situaţii, periodice sau la solicitare, către A.N.P.M. şi 

transmiterea acestora la termen; 

 întocmirea / colaborarea cu alte compartimente ale A.P.M. la elaborarea diverselor 

raportări/situaţii solicitate de alte autorităţi; 

 

3. DOMENIUL MONITORIZARE și LABORATOARE 

a. SECŢIUNEA CALITATEA AERULUI: 

1. Staţii automate de monitorizare a calităţii aerului: 

Rețeaua automată de monitorizare al calităţii aerului :  

         În judeţul Bihor monitorizarea calităţii aerului se realizează cu 4 staţii automate după cum 

urmează: 

 Staţia BH1 (staţie urbană-FU) - amplasată în mun. Oradea, sediu APM Bihor, bd. Dacia 

nr.25/A, cu următorii parametrii monitorizaţi: CO, SO2, NO, NO2, NOx, O3, PM10 și PM2,5 

(nefelometric şi gravimetric), BTX (benzen, toluen, xilen), parametrii meteo; 

 Staţia BH2 (staţie industrială-SI) – amplasată în mun. Oradea, curtea Şcolii Generale din 

Episcopia Bihor, Str. Matei Corvin,  nr.106/A, cu următorii parametrii monitorizaţi: CO, 

SO2, NO, NO2, NOx, O3, PM10 (nefelometric şi gravimetric), parametrii meteo; 

 Staţia BH3 (staţie de trafic-ST) – amplasată în mun. Oradea, cartierul Nufărul, lângă 

McDonalds-drive in, cu următorii parametrii monitorizaţi: CO, SO2, NO, NO2, NOx, O3, 

PM10 (nefelometric), BTX (benzen, toluen, xilen), parametrii meteo; 

 Staţia BH4 (staţie industrială-SI) – amplasată în localitatea Ţeţchea, zona Aleşd, cu 

următorii parametrii monitorizaţi: CO, SO2, NO, NO2, NOx, O3, PM10 (nefelometric şi 

gravimetric), parametrii meteo. 

Informarea publicului privind calitatea aerului se realizează prin panoul exterior amplasat la 

sediul APM Bihor. 
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Activităţi realizate: 

 Asigurarea funcţionării şi exploatării corespunzătoare a celor 4 staţii automate de 

monitorizare a calităţii aerului din judeţul Bihor  

Stadiu: Parţial Realizat. In anul 2016 stația BH1 a funcționat începând cu data de 11 

februarie, stația BH2 din 12 ianuarie, stația BH3 începând cu data de 3 mai. Staţia de 

monitorizare  BH4 (tip industrială) in anul 2016 nu a funcţionat . Aceste probleme au apărut pe 

parcursul anului din cauza fondurilor bugetare insuficiente pentru întreținerea aparaturii din 

stații. 

 Verificarea şi validarea zilnică a datelor de monitorizare aferente măsurătorilor de la staţiile 

automate – 

 Raportarea datelor în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare a Calităţii Aerului  

 Informarea publicului privind calitatea aerului în judeţul Bihor s-a realizat prin afişarea 

buletinelor informative zilnice şi lunare a indicilor de calitate a aerului, pe site-ul instituţiei 

precum şi pe panoul exterior de la sediul APM Bihor  

În prezent este în derulare contractul subsecvent de servicii nr. 55/2015 și contractul nr. 

11/2016 ce se referă la revizia generală, întreținere și furnizare de produse cu scopul 

dezvoltării  Rețelei Naționale de Monitorizare a Calității Aerului (RNMCA). 

Măsurători continue în puncte fixe pentru anul 2016: 

Statie 

monitorizare 

Poluant Captura anuala de 

date (%) 

BH1 SO2 56,3 % 

NO2 74,7% 

NOx 74,7% 

NO 74,7% 

CO 37,8 % 

O3 31,8 % 

Benzen 74,7 % 

PM10 nefelometric 69,8 % 

PM 10 gravimetric 32,8 % 

PM2,5 gravimetric nu a funcţionat 

Parametrii meteo 49,2 % 

BH2 SO2 80,5 % 

NO2 28,6 % 

NOx 28,6 % 

NO 28,6 % 

CO 1,2 % 
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O3 36,5 % 

PM10 nefelometric nu a funcţionat 

PM 10 gravimetric nu a funcţionat 

Parametrii meteo 89,6% 

BH3 SO2 11,9% 

NO2 nu a funcţionat 

NOx nu a funcţionat 

NO nu a funcţionat 

CO 45,9% 

O3 47,0% 

Benzen 17,5% 

PM10 nefelometric nu a funcţionat 

PM 10 gravimetric nu a funcţionat 

Parametrii meteo nu a funcţionat 

 

2. Staţii manuale de monitorizare a calităţii aerului: 

Nr.crt. Tip monitorizare Locaţie Număr analize 

1 Pulberi în suspensie totale (TSP) 1 punct - sediul APM Bihor    334 

2 Pulberi sedimentabile 14 puncte în jud. Bihor    138(414 deter-

minări) 

3 Precipitaţii: (indicatori 

monitorizati: pH; 

alcalinitate/aciditate; sulfaţi; 

cloruri; conductivitate) 

2 puncte în mun. Oradea 

(sediul APM Bihor şi zona de 

est a mun. Oradea) 

 85 (425 deter-

minări) 

 

3. Analiza pulberi sedimentabile conform Ordinului 890/2009 pentru modificarea unor 

acte normative care instituie tarife în domeniul protecţiei mediului, Secţiunea a 2-a tarife 

pentru analize de laborator efectuate de autorităţile pentru protecţia mediului – 78 analize 

(234 indicatori) 

 

4. Analize fizico-chimice efectuate in laborator pe probele de aer:                                   

PM10 gravimetrice –  110 analize 

 

5. Determinări ale emisiilor de poluanţi proveniţi de la surse fixe de emisie 

Indicatorii analizati-CO, SO2, NOx, CO2 calculat, oxigen, temperatură: - 2 analize 
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b. SECŢIUNEA RADIOACTIVITATEA MEDIULUI: 

Staţia de Supraveghere a Radioactivităţii Mediului Oradea 

Activități desfășurate: 

 Efectuarea monitorizării zilnice pentru factorii de mediu specifici  

Tipul de analize Locaţie  Numar 

determinări 

Măsurători β globale sediul APM Bihor 3612 

Măsurători doză γ (gamma) sediul APM Bihor 9810 

 

 Gestionarea corespunzătoare a datelor de monitorizare şi transmiterea zilnică a datelor de 

radioactivitate către LRM-A.N.P.M.  

 Elaborarea rapoartelor privind starea radioactivităţii mediului  

 Monitorizarea factorilor de mediu conform Programului special de monitorizare pentru zone 

cu fond natural modificat – frecvenţă: 1/semestru pentru probele de apă de suprafaţă şi 

freatice, şi anual pentru vegetaţie şi sol (conform programului transmis de ANPM)  

Puncte de prelevare:  

-pentru apele de suprafaţă:  Băiţa Plai – aval DNDR Băiţa şi unitate CNU, Poiana-Avram 

Iancu – râu Crişul Negru aval Galeria Noroc Bun , Padiş Valea Rea –  pârâu Renghii şi 

pârâu Valea Rea 

 - pentru apele freatice:   Poiana – fântână 

-  pentru vegetaţie : Băiţa Plai – adiacent unitate CNU şi Poiana – Avram Iancu– adiacent 

haldă Poiana 

- pentru sol: Băiţa Plai – adiacent unitate CNU şi Poiana – Avram Iancu – adiacent haldă 

Poiana 

S-au efectuat măsurători alfa globale pentru probele de apă de suprafaţă şi freatice (10 

probe/an) şi măsurători beta globale pentru apele de suprafaţă, freatice, vegetaţie şi sol (14 

probe/an). 

 

c. SECŢIUNEA EXPERTIZE APE, SOL, DEŞEURI: 

În baza Ordinului 890/2009 pentru modificarea unor acte normative care instituie tarife în 

domeniul protecţiei mediului, Secţiunea a 2-a tarife pentru analize de laborator efectuate de 

autorităţile pentru protecţia mediului, in anul 2016 s-au efectuat  analize la:  

 42 probe  ape uzate, 29 ape de mină, 24 ape suprafata (total 453 indicatori: pH, 

suspensii totale, reziduu fix, cloruri, sulfaţi, amoniu, CCOMn, CCOCr, substanţe extractibile cu 

eter de petrol); 

 12 probe de sol  (12 indicatori - substante extractibile cu eter de petrol). 
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d. SECŢIUNEA ZGOMOT: 

Directiva 2002/49/CE a Parlamentului European si a Consiliului privind zgomotul ambiental  

Având în vedere prevederile directivei au fost realizate următoarele: 

 1. Referitor la Harta strategică de zgomot elaborată pentru Municipiul Oradea  

Stadiu: harta aprobată din 2012- Primaria mun. Oradea a facut demersurile necesare pentru 

revizuirea/ refacerea hartii de zgomot conform HG 321/2005  

 

MĂSURATORI  MONITORIZARE ZGOMOT 

Conform planului de monitorizare aprobat pentru anul 2016 au fost realizate 257 

măsurători de zgomot în 27 de puncte de măsurare din municipiului Oradea, grupate astfel: 

o 6 puncte de măsurare pe străzile cu trafic intens, unde limita maximă admisă (lma), 

conform Stas 1009/1988, este de 75-85 [dBA];  

o 5 puncte pe strazile cu trafic mediu, lma = 70 [dBA] ; 

o 3 puncte pe străzile de colectare, lma = 65 [dBA] ; 

o 2 puncte în zona industrială, lma = 65 [dBA] ; 

o 3 puncte în zona liniștită, lma = 60 [dBA] ; 

o 3 puncte în parcuri, lma = 60 [dBA] ; 

o 2 puncte în zona pasajelor pietonale sbterane, lma = 65 [dBA] ; 

o 1 punct în zona piețelor agroalimentare, lma =65 [dBA] ; 

o 2 puncte în parcări auto, lma =90 [dBA].   

Măsurătorile au fost  efectuate cu o frecvenţa lunară/punct.de măsurare fiind utilizat un 

sonometru Bruel & Kjaer 2250 Light, iar indicatorul de zgomot măsurat este LAeq, exprimat în 

dB(A). 

Din măsurătorile efectuate a rezultat că nivelul de zgomot a fost mai scăzut în 2016 față de 

anul 2015. 

Datele de monitorizare a zgomotului sunt disponibile pentru refacerea/reactualizarea harții 

strategice de zgomot a municipiului Oradea. 

 

V. SECŢIUNEA SINTEZĂ ŞI RAPOARTE: 

 Realizarea Raportului privind Starea calităţii factorilor de mediu în judeţul Bihor pentru 

anul 2015 (Ghid SOER)  

 Realizarea Evaluării preliminare a calităţii aerului pentru anul 2015  

 Realizarea Inventarului de emisii pentru judeţul Bihor, Ordin 3299/2012– 

 Elaborarea Rapoartelor lunare privind starea mediului din judeţul Bihor  

 Elaborarea Rapoartelor lunare privind calitatea aerului pe baza datelor provenite de la 

staţiile de monitorizare a calităţii aerului  
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 Elaborarea Raportului lunar privind calitatea aerului utilizând rezultatele determinărilor 

efectuate la staţiile manuale de monitorizare a calităţii aerului  

 Elaborarea Raportului lunar privind numărul de analize efectuate de Laboratorul APM 

Bihor  

 Elaborarea lunară a Fişei judeţului Bihor  

 Elaborarea Raportului lunar privind situaţia poluărilor accidentale  

 Elaborarea Raportului anual privind situaţia poluărilor accidentale în anul 2015 - 

Sintetizarea în format standard şi raportarea săptamanală către A.N.P.M. a agendei de 

activităţi a instituţiei cu precizarea activităţilor/evenimentelor de impact realizate pentru 

săptămâna în curs şi cele preconízate a se realiza în săptămâna ce urmează, în baza 

informaţiilor transmise de compartimentele de specialitate din cadrul instituţiei  

 Completarea şi validarea bazei de date SIM COV benzine  

 Validarea la nivel local a bazelor de date în SIM: IPPC, EPRTR, LCP, COV tehnologie, non 

IED  

 Colectarea datelor şi raportarea către A.N.P.M. privind INEGES  la nivel local  

 Raportarea stadiului de realizare a planului de acțiune pentru mediu  

 

Realizări ale secretariatelor tehnice şi a secretariatului de risc: 

 Directiva 2001/80/CE privind limitarea emisiilor anumitor poluanţi în aer proveniţi 

din  instalatii mari de ardere: 

-Actualizarea și validarea primară în SIM a datelor de emisii provenite de la instalațiile mari 

de ardere din jud. Bihor (SC Electrocentrale Oradea SA – IMA 1 – funcționare pe gaz natural și 

IMA 2 – funcționare pe cărbune și SC Zahărul SA – funcționare pe huilă. 

 

 Directiva 2001/81/CE privind plafoanele nationale de emisie pentru anumiţi poluanti 

atmosferici:  

-Verificarea respectării legislaţiei şi elaborarea rapoartelor;  

 

 Regulamentul nr. 166/2006 al Parlamentului European şi al Consiliului privind 

înfiinţarea Registrului European al Poluanţilor Emişi şi Transferaţi şi modificarea 

Directivelor Consiliului 91/689/CEE şi 96/61/CE:  

- Validarea la nivel local a bazei de date aferente Registrului Poluanţilor Emişi şi 

Transferaţi (E-PRTR) cu setul de date pentru anul 2015 
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 Directiva 2008/50/CE privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru 

Europa:  

- Verificarea respectării prevederilor Legii 104/2011 privind elaborarea Planului de 

menținere a calității aerului pentru județul Bihor – s-a purtat o corespondență cu 

Consiliul Județean Bihor prin care APM Bihor a informat administrația județeană în 

ceea ce privește atribuțiile și responsabilitățile stabilite prin HG 257/2015. 

Propunerea de Plan de menținere a calității aerului pentru județul Bihor se află pe site-ul 

Consiliului Județean Bihor și în data de 17 ianuarie 2017 v-a avea loc dezbaterea publică. 

 

 Directiva Consiliului nr. 94/163/CE privind controlul emisiilor de compuşi organici 

volatili (COV) rezultaţi din depozitarea benzinei şi distribuţia sa de la terminale la 

staţiile de distribuţie carburanţi  privind stabilirea cerintelor tehnice pentru limitarea 

emisiilorde compusi organici volatili. 

- Realizarea inventarului instalaţiilor COV conform H.G. 568/2001, modificată şi 

completată cu HG 958/2012, privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea 

emisiilor de COV rezultaţi din depozitarea, încărcarea, descărcarea şi distribuţia 

benzinei la terminale şi la staţiile de benzină  

- Completarea şi actualizarea permanentă a bazei de date SIM. La nivelul judeţului Bihor 

sunt inventariate 104 de staţii de benzină, 2 depozite benzină şi 21 containere mobile 

benzină. 

 

 Directiva 2003/105/EC privind controlul accidentelor majore în care sunt implicate 

substanţe periculoase/Secretariat Risc (SEVESO) – privind controlul asupra 

pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase; 

- S-au efectuat inspecţii comune cu GNM CJ Bihor şi ISU „Crişana” conform Planului de 

inspecţii aprobat pentru amplasamentele din judeţul Bihor care intră sub incidența Legii 

nr.59/2016– 18 inspecţii  

- Revizuire inventar amplasamente SEVESO din judeţul Bihor; 

- Verificarea documentelor transmise de titularii de activităţi; 

- Actualizarea permanentă a inventarului obiectivelor SEVESO;  

- Activităţi de conştientizare a titularilor de activităţi cu privire la obligaţiile ce le revin 

privind respectarea prevederilor  Legii 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de 

accident major în care sunt implicate substanţe periculoase şi a legislaţiei conexe – 

transmiterea de adrese/informări 

- Colaborarea cu autorităţile competente (GNM CJ Bihor şi ISU „Crişana”) atât în ceea ce 

priveşte încadrarea obiectivelor conform Legii nr. 59/2016 cât şi în ceea ce priveşte 
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evaluarea calităţii şi a conţinutului documentelor transmise – Politica de prevenire a 

accidentelor majore, Raport de securitate, Plan de urgență internă; 

- Participarea la testarea Planurilor de urgență externă 

- Elaborarea rapoartelor şi situaţiilor solicitate; 

- Completarea şi validarea bazei de date SIM pentru 2016; 

- În judeţul Bihor sunt inventariate 18 amplasamente care intră sub incidenţa Legii nr. 

59/2016 din care 5 amplasamente încadrate la amplasamente de nivel superior și 13 

amplasamente de nivel inferior. 

 

 Directiva 2010/75/CE privind emisiile industriale: 

- Completarea, actualizarea bazei de date cu informaţiile aferente instalaţiilor din judeţul 

Bihor; 

- Validarea primară a raportărilor pentru anul 2015 a agenţilor economici din judeţul 

Bihor; 

- În judeţul Bihor sunt inventariaţi un număr de 32 de titulari care deţin instalaţii care 

intră sub incidența legii privind emisiile industriale;  

- În județul Bihor sunt inventariate 51 de instalații și activități care utilizează solvenți 

organici;  

 OUG 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referiré la prevenirea și repararea 

prejudiciului asupra mediului: 

În anul 2016 în județul Bihor un au fost identificate cazuri încadrate sub incidența OUG 68/2007. 

Raportările au fost realizate în termen. 

   

  

 

Director Executiv 

Adriana CALAPOD 
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